

Boletín de la Juventud al servicio de España y su Independencia. Número 2

Alianza Nacional de toda la Juventud para arrojar de España a Franco y los invasores.
(S. Carrillo)

I Jóvenes españoles, unios y organizaos!

La Alianza Nacional de la Juventud o de su eminentemente amplia, no solo en sus tareas, en su contenido y en su esencia política sino en sus métodos orgánicos de realización.

Los muchachos más comprensivos, los más valerosos defensores de la Patria, los que con una claridad meridiana ven la necesidad de crear esta legión liberadora de la juventud, han de planearse en primer lugar, como realizarla y donde encontrar la materia constructiva.

Si son los jóvenes patriotas, los soldados de este grandioso ejército por la Independencia, hay que ir a los centros de la juventud, organizarlos donde se encuentren, marchando donde los jóvenes viven, donde trabajan, donde juegan, conviviendo sus problemas y necesidades, sus inquietudes y dándoles forma de lucha organizada.

Cada joven español consciente de su misión liberadora debe ser un infatigable organizador de la Alianza Nacional. Para ello se precisa un verdadero espíritu juvenil, una comprensión justa de joven, más que una profunda concepción política de hombre. Porque ¡Cuantos millares de jóvenes de España, viviendo alejados del análisis teórico de la situación, sin comprender los otros problemas de la política y sin embargo sintiéndose en su propia carne los escarnios y privaciones del Franquismo! Jóvenes rotos, rasgadas sus ilusiones, con desos chasqueados de casete, de dar salida a sus inquietudes alegres, deportivas, jóvenes sin novia, cargados de dolor y pobreza, jóvenes de la Patria que no saben, más que del problema hogareño, del hambre de sus hermanos, de la desesperación materna, de la negación al derecho de vida, a la condición humana de la juventud. Estos son los problemas generales de los jóvenes de España, estos son los medios de movilización juvenil.

No es un medio incorporativo) el deslumbramiento político de los jóvenes con concepciones, que aún siendo justas, están lejos de sus problemas. Tintamos en nosotros lo que toda la juventud siente. Seamos sencillos como lo son los jóvenes, hagamos de sus problemas y necesidades más elementales las reivindicaciones de conquista en los objetivos de la Alianza Nacional.

El campo, organizativo de la juventud, debe ser cualquiera en donde esté se concentre: En las fábricas y talleres, en los clubes deportivos, en los cuarteles, en los cauces regionales, en el S. E. U., en el Frente de Juventudes, en las Academias, en los cárceles, en los pueblos, en las barriadas, en todos los lugares de concentración juvenil, no pueden faltar los decididos dirigentes y organizadores de la Alianza.

Así en cada barrio, en cada calle, en el último lugar

la catástrofe mas negra que corona la Historia. No hay ninguna duda que esta será la opinión de los masas populares de Francia, Yugoslavia, Holanda, etc. y de Alemania, que superen en su carne todos los horrores de la política, cuya máxima cabeza es Hitler y que llegado el momento sabrán castigar inexorablemente al nazismo y sus bacilos nacionales, responsables de tanto dolor y miseria.

Europa resueltada.

El Comisario del imperio alemán Giebbovi en su ultimo discurso nos describe, las dificultades crecientes que el nazismo tiene que afrontar en los países ocupados.

Dice que a pesar de sus esfuerzos, que se dirigen a asociar a los alemanes y noruegos, éstos han paralizado la existencia de elementos incorregibles y criminales, cuya actividad pone en peligro todo el territorio y que ha sido necesario tomar medidas severas para impedir los hechos ultimamente producidos, la voladura de una central eléctrica en una fábrica minera, hechos por los cuales se han fusilado 40 noruegos, habiéndose visto obligados a ejecutar otros 15 más.

Por otra parte en Génova han sido ejecutados 14 patriotas franceses, señalando el ministro alemán Schreiber que la obligación de Francia es ayudar a Alemania, manifestando en discurso por la simpatía que cuentan los llamados terroristas en los medios burgueses, simpatía que ha permitido fugas escandalosas en las casas de prisión.

No hay duda y es lógico que los patriotas franceses ponen en juego todas sus fuerzas, en su lucha por la independencia patria y que el movimiento francés abarca a todos los caídos del país y a todos los hombres honrados que conocen los resultados "patrióticos" de los invasores, los cuales por boca de Goering declararon que no sería Alemania la que pase hambre.

Los guerrilleros yugoslavos continúan su lucha con creciente éxito, el ferrocarril que a través de Yugoslavia conecta a Roma y ha sido cortado por varios puntos así como el que une el territorio nacional con Italia. Pese a las veces que nos han asegurado la liquidación de estos hechos, vemos con claridad que no solamente, no han sido liquidados sino que por el contrario, alertados por la astucia rusa y por el deseo cada vez más creciente de luchar con los invasores y ayudar prácticamente alante Mundial Anti-Nazi.

Si nada sirvieren las medidas represivas y las amenazas, los pueblos continuarán su camino lleno de dolor y gloria, armando cada día, mayores golpes al nazismo que se sostiene en un mar de arbaces. El empuje continuado de los pueblos y la apertura de nuevos teatros de guerra, marcarán la rápida liquidación de la peradilla por la cual atravesian todos los pueblos.

¡Animo, a la batalla!

El gobierno franco-falangista ha publicado un decreto en el cual establece que sean puestos en libertad todos los prisioneros cuya condena sea inferior a 14 años. No hay duda

que tiene gran importancia teniendo en cuenta el elevado número de españoles que se encuentran condenados a dichas penas.

No se trata de un gesto de buen corazón, ni de su deseo de liquidar el problema penitenciario. Sin duda de estos dos razones de tipo humano han influido en la legislación del Decreto. Otros muy distintos les obligan a publicarlo, en el que quieren demostrar su preocupación y su deseo de solucionar el grave problema penitenciario. La razón única y exclusiva que les obliga a tomar esta medida es la creciente oposición de todo el pueblo español y su lucha cada día más intensa en contra de Franco y los invasores, por la amnistía que adquiere carácter grave hasta que diariamente se mayor el número de españoles que forman filas en la Unión Nacional y miles de jóvenes apretan sus armas en la Alianza Nacional de la Juventud, exigiendo el fin de tanto crimen.

El Decreto ha sido cercenado por la presión de todo pueblo y la juventud, no es un regalo, aunque pretendan demagogicamente presentarlo así, es una nueva posición ganada en la lucha por todos los españoles, posición que ha costado sangre, pero cuya conquista marca una vez más claridad a todos que todo el camino de la libertad, es el medio de rescatar la Independencia Nacional.

Los jóvenes españoles comprenden esto perfectamente y después de esta victoria ganada, apretarán más sus filas, unidos, recogiendo este magnífico ejemplo del poder del pueblo y la juventud.

Ni un solo joven sin prendas de abrigo.

El cuarto invierno franquista se presenta, en un horizonte lleno de negrura que viene a extremar la debilidad y la miseria de la juventud española. Los cuerpos de los jóvenes despauperados por el hambre a que nos han sometido, se encuentran en difíciles condiciones de aguantar el frío, del invierno más frío y seco negro, por la política criminal de Franco.

Los muchachos presos en las cárceles "imperiales" se encuentran ante la proximidad de un crudo invierno en difíciles condiciones de ropa, agravado por la falta de alimentos que hace que su situación física se encuentre a dos pasos de la muerte. La tuberculosis hace terribles estragos entre los jóvenes presos. En esta situación la J. G. M., pendiente siempre de todos los problemas de la juventud organiza una gran Campaña de Invierno, para que no quede ni un solo joven necesitado sin ropa. Hay que evitar que el frío arranque a la juventud española más vidas.

Todos los que tengan posibilidades, deben de aportar su esfuerzo a esta Campaña de Invierno, haciendo todos los sacrificios imaginables. Ni una sola familia de los presos debe de dejar de aportar su esfuerzo y colaboración, en esta obra. Todos los jóvenes deben de plantear a sus familiares, amigos, conocidos, la situación por que atravesamos, haciendo que participen en esta obra, todos los que luchan contra Franco.

Camaradas: Que a través de esta Campaña Solidaria se mobilicen todos los anti-franquistas; con esta obra de Solidaridad armos la batalla a la muerte, aliada incondicional de los asesinos franco-falangistas.

Ni un solo joven sin prendas de abrigo.

Ni un solo joven sin participar en esta Campaña.

Que fuera de la cárcel se oiga la voz de la Campaña Juvenil de Invierno.

¡Adelante, jóvenes patriotas, por la Independencia de España.

París.- Han sido ejecutados 116 patriotas y deportados un barrio entero de París. El número de franceses ejecutados alcanza la cifra de 207.343, cifras alemanas.

Los patriotas franceses continúan la lucha, pese a las feroces medidas represivas.

30.

Joven español: Que en esta embriaguez de invasión que acolla y desgarra a España, quedes a la altura que merecen los ríos de sangre que manan constantemente de los entrañas abiertas de la Patria.

China, 30.- Los chinos han volado puentes y edificios en la provincia de Tchü-Kiang, situada frente a la isla Formosa.

Buenos Aires, 30.- La Cámara de los Diputados argentina ha aprobado la ruptura con los países del Eje.

La presión de las masas populares ha obligado a los reaccionarios argentinos a tomar esta medida.

Sólo unos diputados; por la Independencia, la soberanía y el Gabinete Constitucional del Dr. Negrín.

Táctica Hitleriana.

Hitler ha vuelto a hablar en el Palacio de los Deportes de Berlín. El discurso difiere notablemente del lenguaje provocador y chusco a que nos había acostumbrado, sus palabras hoy marcan un cambio extraordinariamente importante en la política alemana. No hay ninguna duda que el (verdugo) factor que obliga a los verdugos nazis a modificar su política y a preparar una gigantesca ofensiva de paz, apoyándose en las capas más reaccionarias de todos los países, es la heroica y energica resistencia rusa que ha frustrado todos los planes del nazismo agresor.

Si algunos de los objetivos del Mando nazi, en la campaña 1942 han sido cubiertos, el Mando nazi pensó descartar el Ejército Rojo y a consecuencia de este bueno recobrar la libertad de acción que le permitiese acudir en la defensa, occidental de Europa, amenazada por el "segundo frente" como consecuencia de la enorme presión de los pueblos, para aplastar al maestro.

Cinco meses previendo estos objetivos ha logrado trazarlos, debilitando considerablemente la capacidad ofensiva del Ejército nazi y hoy éste se encuentra ante la terrible disyuntiva de conquistar Stalingrado, como punto base de una línea estable, que le permita llevar adelante sus planes. No hay duda que la heroica resistencia de Stalingrado y los continuos contraataques soviéticos tienden a extraordinarias posibilidades de éxito, a frustrar esta última esperanza nazi, dejando en el aire todos los planes previstos por Hitler.

El enorme desgaste producido en el Este, el peligro cada vez más inminente de proxiros acontecimientos, obligan a Hitler a pasar de la ofensiva a la defensiva, tratando de estabilizar sus líneas y explotar el terreno conquistado — parte de su territorio vital. No hay ninguna duda de que el Ejército nazi no se encuentra en condiciones de continuar sus desesperadas ofensivas, y que para Hitler es decisivo el establecimiento de una línea sólida que le permita estabilizar la situación, mientras convence a sus amigos de los distintos países, para firmar una paz, en detrimento de la Unión Soviética y de la Libertad e Independencia de todos los pueblos.

El juego está claro y no hay duda que lo más querido del mundo, intentará salvar al monstruo nazi, claro que hay algunos serios inconvenientes que verter. En primer lugar del Ejército Soviético que no va a hacer caso a los planes hitlerianos, como lo demuestra la gigantesca batalla de Stalingrado, y los continuos contraataques y en segundo lugar) todos los pueblos del mundo que comprenden perfectamente que la única forma de robar su libertad e Independencia es aplastarlos a los verdugos nazis, responsables de tanto dolor y miseria.

En este orden el discurso de Hitler nos dice: que el nazismo se encuentra ante una difícil crisis, agudizada por el movimiento ascendente de lucha por la Independencia de los pueblos sojuzgados, y que la única forma de salvar su existencia es la posibilidad de llegar a una "intente cordial" con Inglaterra, apoyándose claro está, en las capas más reaccionarias de estos países, para poder firmar una paz o una tregua.

Independencia de la Patria. La batalla será sangrienta, pero el empuje de España será gigante y titánico.

¡Guerra sin cuartel, jóvenes de la Patria! La disciplina, el raboaje, la resistencia pacífica, la desaparición física del enemigo, son las armas de acero en esta guerra sangrienta por la liberación Nacional de nuestro país.

En pie, jóvenes de la Patria, hasta haber arrancado al último invasor de nuestro suelo. ¿Quiénes son los invasores, los ajenos a nuestro pueblo? Franco y los asesinos de la Falange, que no son españoles. Son agentes anti-patriotas de los invasores. Franco es el gran traidor que todo lo ha vendido, contra él, contra la canalla falangista, contra las bárbaras invasoras, ni paz ni cuartel; ni agua ni aire para los asesinos de España!

Adelante jóvenes españoles; en el gran combate librado no estamos solos; en el justo camino de la Libertad e Independencia, arañan las divisiones del Gran Frente Mundial Anti-Nazi.

Extendamos ampliamente las banderas de la Alianza Nacional de la Juventud, ni un solo patriota honrado fuere de ella. Todos en cerradas filas de ataque por la ofensiva definitiva y victoriosa..

El momento histórico de la Patria, exige trabajo y trabajo. Que cada joven se pregunte: Que ha hecho para que comprendidos la Alianza Nacional de la Juventud, que lodo de la comprensión se levante en cada corazón juntal la convicción de que somos los combatientes de la Patria los guerrilleros por nuestra Independencia.

La S.A.R. a la vanguardia de esta Región Juvenil de Liberación, sus militantes los defensores más decididos de la Unidad; que cada día, que cada palabra, sea un paso más en el camino de la reconquista de la República y la Independencia de la Patria.

Los charlatanes, los políticos de opereta, los dirigentillos de los grupos de amigos, son los que nos comprenden la Alianza Nacional de la Juventud

Londres, 29.- El momento en que se lancea a la ofensiva las naciones aliadas se acerca y por ello es de una importancia vital, no dar informes al enemigo, ha contestado Churchill a una pregunta de un diputado de la Cámara de los Comunes.

Alemania.- En un decreto fechado 20 de septiembre, se establece la pena de muerte, para los que roben mortales.

Estampas del "paraiso" hitleriano.

España, 27.- Ha sido hundido el avión español "Monte Góbeda", con 23 tripulantes y 34 pasajeros. Se han salvado 12 personas.

La política anti-nacional de Franco da sus frutos.

Edia 12/19

Franco es el gran traidor que todo lo ha vendido. Contra él, por España y la República.

Política Franquista.

El peligro de guerra para la juventud española es cada día más agudo; el nuevo Gabispete ha declarado de una manera blanca, su posición. Ante las dificultades cada vez más crecientes, de los verdugos naziistas, éstos presionan a sus lacayos Franco para que cumpla sus compromisos de enviar los millones de soldados prometidos. Ni que decir tiene, que en la mente de los asesinos falangistas, está el cumplir sus promesas; solamente la lucha ardiente del pueblo y la juventud a través de la Alianza Nacional de la Juventud, podría evitar esta nueva catástrofe reconquistando la República y la Independencia patria.

Ante la resistencia rusa; la presión creciente de los pueblos sojuzgados; el avance estos países revolucionarios, como Suecia, de las fuerzas progresistas; las declaraciones de los periodistas turcos en Gobondes. "Vuestra victoria es la nuestra"; el nazismo aprieta más duramente a sus lacayos, al mismo tiempo que intenta por boca de Goebels de hacer creer que luchan por la libertad e independencia de los pueblos. El cinismo de Goebels no puede convencer a los patriotas franceses, que son fusilados a millares, ni a los demás pueblos invadidos; ni puede convencer a los jóvenes españoles que suprimen la miseria en nuestra propia carne.

Hoy más que nunca, la Libertad y la Independencia de España están intimamente ligadas a la guerra liberadora del Frente Mundial Antifascista.

Compañadas: toda la juventud bajo la bandera de la Alianza Nacional, para rescatar la Independencia de España.

Francia.- Aumenta la oposición a las persecuciones de los judíos franceses. El general Saint Vincent, gobernador de Lyon ha sido destituido por haberse negado a poner sus tropas a disposición de las autoridades con el fin de facilitar la detención de judíos. Contra esto, protesta también el obispo de Toulouse.

Las medidas reaccionarias de los invasores, encuentran la resistencia de todos los patriotas franceses.

Vichy.- El Mariscal Pétain ha dictado una Ley de Defensa y Seguridad, en la que se establece la pena de muerte para los que realicen sabotajes.

El verdugo Pétain, pretende ahogar en sangre, la lucha por la Libertad e Independencia francesa.

Holanda.- El Quisling (Caudillo) ha pronunciado un discurso amenazando a los obreros, si no deponen su actitud hostil a Alemania, negándose a trabajar para ella.

En todas partes los traidores nacionales, encuentran la resistencia de los patriotas

Ni agua ni aire, ni paz ni cuartel al franquismo, a los asesinos de España!

Plataforma de Alianza Nacional de la J.S.U.

Como ayer, como siempre, la Federación de Juventudes Socialistas Renovadas de España levanta la bandera de Unidad, arma inapreciable de lucha.

Hoy nuestro pueblo, toda la juventud española padece los horrores del régimen franquista. El terror más desenfrenado hace caer diariamente a los mejores patriotas por el único delito de luchar por la Independencia de España. El hambre, un hambre espantosa, atenaza por igual a las muchachas y muchachos, a los niños; mientras la juventud cae sitiada por la tuberculosis los asesinos franco-falangistas levantan la gran industria del estafoperio donde ganan millones de pesetas a costa de la enorme miseria de todo el pueblo.

El régimen franco-falangista niega el derecho a la existencia a la juventud; jamás nuestro país conoció el horror espantoso y el caos da que nos han conducido. Miles de jóvenes de la llamada zona nacional, creyeron en las palabras demagógicas de Franco cuando les invitaba a luchar por la Independencia de España; pensaron horradamente que ellos representaban los intereses patrios. Y hoy, después de seis duros años de lucha y de feroz represión, los que fueron engañados por Franco, se levantan airados, viendo rotas todas sus ilusiones, viendo como se les niegan los derechos más elementales, y como han entregado España a por la que ellos luchaban a las bestias nazis, arreglando nuestro país en sangre y hundiéndo a la juventud en la miseria más abyecta.

Los jóvenes que combatiieron contra la República y la Independencia de España miran con horror los crímenes franquistas y con su dejo acusador señalan a los asesinos y responsables de esta gran catástrofe nacional.

Todas sus ilusiones han venido a tierra y hoy con extraordinaria claridad ven el encanto a que iban su conducidos, comerciando con su amor a la Independencia patria.

Ellas como nosotros, luchan por la Independencia de España, ellas como nosotros, coinciden en la lucha contra Franco y los invasores; no quieren más crímenes, ni hambre, quieren tener derecho a la vida, el derecho que el régimen franquista les niega, quieren trabajar, estudiar, casarse, ser libres, vivir, pero vivir en un régimen y con un gobierno que garantice la legalidad y la libertad más amplia para todos los españoles.

Para ellos y para nosotros, hay un punto de coincidencia que une estrechamente. Coincidencia con la cual podemos forjar la Gran Alianza Nacional de la Juventud, donde tengán cabida todos los jóvenes que luchan por la Independencia de España, los ju-

veros libertarios, republicanos, católicos, los jóvenes varcos, catalanes, gallegos y marroquíes, los muchachos y muchachas del pueblo, los soldados y clases, todos los jóvenes patriotas, toda la juventud que quiere vivir, que quiere rescatar la legalidad republicana.

Para nosotros, para la juventud obrera, campesina, estudiantil, la guerra no ha terminado. Todas las conquistas logradas en tres duros años de lucha y unidad a través de la A.G.A. han sido truncadas por el franquismo al servicio de los invasores. La juventud obrera, campesina y estudiantil no olvida ni puede olvidar la defensa Madrid, Brunete, Ceruel, El Tiro; no se olvidarán de que fueron comisarios, jefes, tanquistas, aviadores y soldados del Ejército Popular de la República; presente está en la mente de los jóvenes obreros, sus fábricas, sus Institutos politécnicos, sus Escuelas de Especialización y Aprendizaje, sus Universidades Populares, en los jóvenes campesinos, la tierra suya, y de su trabajo; en los jóvenes estudiantes la legalización de sus estudios, anulados por el franquismo; las muchachas, los niños, la juventud no puede olvidar que han vivido días mejores, donde el porvenir se presentaba feliz y risueño. En nosotros están vivas todas las conquistas logradas en los tres épicos años de lucha. Lucha regada con lo mejor de la sangre de la juventud. ¡No podemos olvidar, los enormes sacrificios realizados, y las reivindicaciones conseguidas desde el año 36 al 39.

Pero antes hay una cuestión previa, base y epicentro de la Alianza Nacional de la Juventud: la Reconquista de la República Constitucional de 1931, y con ella la legalidad republicana, representada por el último gabinete legal presidido por el Dr. Negrín.

En todo el mundo, en los países libres y en los sojuzgados por el nazismo, la juventud forma un batallón efectivo, bajo la bandera de la libertad e independencia de todos los pueblos.

Todos unidos en el Gran Frente Mundial Anti-Nazi, vistan su esfuerzo para desterrar para siempre del mundo a los responsables de tanto dolor y miseria.

La Juventud española unida en la Gran Alianza Nacional de la Juventud ayudará con su empuje titánico a la gran misión de la Unión Soviética, Inglaterra, E.E.U.U., China, todos los pueblos, luchando por nuestro país contra la criminal política del franquismo, que nos conduce a la guerra antinacional en servicio de los invasores de nuestra Patria.

Y en este momento histórico de nuestro pueblo: en el suprir hervor de los jóvenes de España; en la siesta eterna de la represión franquista, no puede optar - como un eco al clamor juvenil - la voz de un viejo de la F.G.N. que atenta a la responsabilidad de la hora, somete a la discusión de toda la juventud

esta plataforma de Alianza Nacional:

1º Organización de la Alianza Nacional de la Juventud que agrupe a todas las organizaciones juveniles y a todos los jóvenes honrados, sobre la base de la lucha contra Franco y los invasores, por la Independencia de España y la reconquista de la República constitucional de 1931 al 39 con el Gabinete jurídico y constitucionalmente legal, presidido por el Dr. Negrín y ampliado con todas las fuerzas que luchan por la legalidad y el orden republicano, por la Independencia Nacional de nuestra Patria.

2º En la Alianza Nacional de la Juventud, deben participar todas las organizaciones juveniles y todos los jóvenes patriotas honrados, que afirman la Independencia de España y defienden la legalidad republicana, unión cariño de paz y libertad para todas las naciones mayores. En la Alianza Nacional de la Juventud - como garantía de unidad - no tienen cabida los miembros que el 6 de marzo, a espaldas del pueblo y sus organizaciones, se alzaron contra el Gobierno legal, apoyando la zona republicana a Franco y los invasores; los que con su política favorecieron y favorecen los intereses del Franquismo; los asesinos falangistas; los traidores; los tristes Gómez enemigos de la unidad de la juventud; responsables de la muerte de Eugenio Méjor y cientos de jóvenes honrados; los que apuestan tan fuerte por la traición a la juventud española, no tienen nada de común con nosotros.

3º Realización de todos los esfuerzos para lograr la Unión Nacional que agrupe a todos los españoles honrados que luchan contra el terror franquista, por la Independencia de España y la reconquista de la República.

4º Lucha contra la política entreguista del Franquismo, que pretende arrojar nuestro país, a la noche trágica de la guerra en beneficio del nazismo alemán. La Juventud española está con el Gran Frente Mundial Anti-Nazi, con la Unión Soviética, Inglaterra, E.E.U., China y todos los pueblos del mundo que combaten por la Liberación e Independencia.

5º La Alianza Nacional de la Juventud organizará la lucha contra la dominación franco-hitlerista agrupando a todos los jóvenes, a través de las reivindicaciones inmediatas por los problemas que surgen o que la juventud tiene planteados:

a). Contra la pena de muerte; por la libertad de los enfermos tuberculosos que se consumen en los hospitales y cárceles de España; por garantías jurídicas que impidan las monstruosidades de los tribunales franquistas; por la amnistía que libere a los miles de españoles que sufren en las mazmorras, el hambre y el terror a que les someten los garayos del

Hitler.

b) Por extender, ampliar y organizar la solidaridad hacia todos los jóvenes necesitados, hacia los enfermos, impidiendo que el hambre haga más víctimas en la juventud. Por la realización firmemente de una gran Campaña de Invierno que dote a todos los jóvenes de las prendas de abrigo necesarias para someter los estragos del frío y evitar que este atenaze sus cuerpos, en este suerto invierno de miseria franquista.

c). Por la extensión del movimiento cultural, abarcando jóvenes y adultos, creando en todos la educación necesario para ser más útiles a España y a la República.

d). Por el desarrollo de las actividades peculiares de la juventud; por la hermandad y conocimiento profundo de todos los jóvenes; que al lado del estudio encuentre unidad y comprensión, satisfaciendo todas sus quietudes artísticas, recreativas, folklóricas, etc.

e). Lucha contra los bulistas e irresponsables; contra los eternos enterrados-propagadores en su desmoralización - de optimismos exagerados, tendientes a crear frágiles esperanzas y mortalidades de fáciles la desviando a la juventud del verdadero y duro camino del rescate de la Independencia y la República.

f). Solidaridad moral y material con todos españoles que caen en las garras de la policía, por actividades de lucha contra Franco y los invasores, por la República y la Independencia Nacional de nuestra Patria.